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皆様、おはようございます。 

本日ここに、令和８年太宰府市議会第２回定例会を招

集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多用の中にご参集賜り、厚く御礼を申し上げます。 

 さて、令和８年度もスタートして２か月あまりが過ぎ

ましたが、これまでの主な取組、事業等につきましてご

報告させていただきます。 

４月１日には、新たに２１名の新規採用職員を迎え、

令和８年度の市政業務をスタートいたしました。日々成

長を重ねながら、職員一人ひとりが行政のプロとなり、

市民の皆様にとって太宰府市を誇れるまちとしていけ

るよう、邁進してまいります。 

次に、４月７日の小・中学校始業式の日に合わせ、大

字北谷、御笠２丁目の一部及び御笠３丁目から５丁目に

お住いの児童生徒４０名程度を対象に、スクールバスの



運行事業を開始いたしました。年々厳しくなる公共交通

を取り巻く環境に対し、小・中学生の通学手段を確保す

べく開始した取組ですが、今後は観光需要が高まる時期

についても同様に、小・中学生の通学手段の確保を図っ

てまいります。 

また、今年度、国が実施している補助や交付金を活用

し、小・中学生の給食費全額補助を４月から開始してお

ります。国内の物価高や不安定な世界情勢はまだ先が見

通せない状況ですが、子どもたちの成長とそれを支える

ご家庭への支援を積極的に行ってまいりたいと考えて

おります。 

４月２１日には、「西鉄前交番」が西鉄二日市駅東口

太宰府市側に移転し、その落成式が行われました。一日

の平均乗降客数が 18,000 人を超える西鉄二日市駅は、

市民の皆様や本市を訪れる観光客の皆様で利用される



人も多く、本市の広域拠点であります。新しい交番は本

市にとって最も身近で頼れる存在であり、本市が進める

「安全・安心のまちづくり」に向け、今後一層連携を図

ってまいりたいと考えております。 

そして５月１１日から、国の交付金を活用した高齢者

世帯物価高騰対応エアコン購入補助金の受付を開始い

たしました。年々過酷さを増す猛暑に対して、高齢者の

皆様を熱中症などによる健康被害から守っていく必要

があります。予算の限りではありますが、対象となる方

でご申請がまだの方におかれては、ぜひ活用いただけれ

ばと思います。 

次に、５月１６日には市立中学校全校で、２３日には

小学校のうち５校で、体育会、運動会が実施されました。

公務の合間のため短時間ではありましたが、私もいくつ

かの学校を回らせていただきました。大変暑い中ではあ



りましたが、子どもたちの一生懸命な姿とはじける笑顔

を見せていただき、元気をいただきました。 

次に、本市におけるデジタルトランスフォーメーショ

ン、ＤＸを総合的かつ計画的に推進するために、太宰府

市ＤＸ推進本部を設置し、５月１９日に第１回の会議を

開催しました。今後は業務のあらゆる面においてＤＸの

推進を図るとともに、開かれた行政と市民サービスの向

上を図ってまいります。 

また５月２７日に、奈良県明日香村との包括連携協定

及び災害時相互応援に関する覚書を締結いたしました。

本市と明日香村は、ともに日本の黎明期の中心地であり、

飛鳥時代に緊密な連携があった自治体として今回協定

等を締結するご縁をいただきましたが、明日香村も本市

と同じく韓国扶余郡と姉妹都市として交流されており、

将来的に多層的な交流、連携を図ってまいりたいと考え



ております。 

そして、本年１月２３日に渇水対策本部を設置して以

来、市民の皆様には節水のご協力をお願いし続けてまい

りました。皆様のご協力と最近のまとまった雨のおかげ

で、一時は１０％程度まで減少していたダム貯水率は、

３０％台中盤まで回復しております。市民の皆様には節

水へのご協力について、厚くお礼を申し上げます。 

水不足については引き続き皆様へ節水のご協力をお

願いする一方で、これから本格的な出水期を迎えます。

大雨や台風などの自然災害に備え、市でも対策を始めて

おります。５月２５日には陸上自衛隊や太宰府消防署、

筑紫野警察署などにもご同行いただき、災害発生予想危

険個所調査を実施したほか、５月３０日には職員豪雨災

害対応訓練を実施しました。市民の皆様に対しても大雨

や台風などによる自然災害についての注意喚起も行っ



ていき、「安全・安心のまちづくり」を進めてまいりた

いと考えております。 

 次に、松川運動公園に設置中のスケートボードパーク

につきましては、セクション等の設置工事を完了した後、

オープンに向けて、より快適な利用ができるよう専門家

等のご意見もいただきながら追加工事を行い、５月３１

日にオープンの日を迎えました。施設を待ち望んでおら

れた皆様には長らくお待たせいたしましたが、スケート

ボードパークの利用をお楽しみいただければ幸いです。 


